
Ata da 35ª Sessão Ordinária no 2º 

Período do 30º Ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Guapimirim, 

realizada no dia 22 de novembro de 2022.  

Às onze horas e vinte minutos do dia vinte e dois de novembro de dois mil 

e vinte e dois, sob a presidência do Vereador Josinei de Souza Lopes, 

realizou-se a Trigésima Quinta Sessão Ordinária no Segundo Período do 

Trigésimo Ano Legislativo da Câmara Municipal de Guapimirim. Após a 

execução dos hinos nacional brasileiro e municipal de Guapimirim, o senhor 

Presidente, dando início à reunião pediu ao Segundo Secretário que fizesse 

a chamada dos Srs. Vereadores, verificando-se a ausência do Sr. Halter 

Pitter dos Santos da Silva. Em seguida, colocou em discussão e votação a 

ata da sessão anterior, que, não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

foi aprovada por unanimidade. A seguir, pediu ao Primeiro Secretário que 

fizesse a leitura dos documentos constantes do EXPEDIENTE, a saber: 

PROJETOS DE LEIS: n.o1893/22, de autoria do ver. Alex Rodrigues 

Gonçalves, que cria a premiação “Professor Inovador”, para professores 

do ensino fundamental e médio nas redes de ensino, e dá outras 

providências; n.o1894/22, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que 

que dispõe sobre atendimento preferencial para pessoas acometidas pela 

esclerose lateral amiotrófica e esclerose múltipla no município de 

Guapimirim; REQUERIMENTO: n.os 057/22, de autoria do ver. Marlon 

Pereira da Rocha (Moção de Aplausos para a Srª. Bianca Gomes dos 

Santos Paes); INDICAÇÕES: n.os 871, 872 e 873/22, de autoria do ver. 

Augusto Márcio Ramos de Souza; nos 874, 875 e 876/22, de autoria do ver. 

Alexandre Medeiros do Nascimento; n.os 877, 878 e 879/22, de autoria do 

ver. Alex Rodrigues Gonçalves; n.os 880, 881 e 882/22, de autoria do ver. 

Marlon Pereira da Rocha; n.os 883, 884 e 885/22, de autoria do ver. Pablo 

Soares de Lira; n.os 886, 887 e 888/22, de autoria do ver. Josinei de Souza 

Lopes; n.os 889, 890 e 891/22, de autoria do ver. Rosalvo de Vasconcellos 

Domingos; n.os 892, 893 e 894/22, de autoria do ver. Halter Pitter dos 

Santos da Silva; n.os 895, 896 e 897/22, de autoria do ver. Cláudio Vicente 

Vilar. Após a leitura, o Sr. Presidente passou a palavra aos senhores 

vereadores, fazendo uso da mesma, em tema livre, os senhores Alex 

Rodrigues Gonçalves (Leleco), Marlon Pereira da Rocha (Marlon do 

Modelo), bem como o Sr. Presidente. Todos expressaram solidariedade e 

condolências aos familiares e amigos do Sr. Urias e da servidora Tânia, em 

razão do falecimento dos mesmos. O ver. Marlon do Modelo solicitou que 

o Requerimento 057/22, de sua autoria, fosse incluído na Ordem do Dia 

desta Sessão em regime de urgência. Concluído o Expediente, deu-se início 

à ORDEM DO DIA. Em pauta, pedido de urgência feito pelo ver. Marlon 

Pereira da Rocha para votação do Requerimento 057/22, de sua autoria. 

Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi 

aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, Projeto de Lei 

n.o1833/22, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que dispõe sobre a 

concessão de incentivos fiscais para o fomento ao esporte no município de 

Guapimirim e dá outras providências. Não havendo quem quisesse fazer 



uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 

segunda discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1853/22, de autoria do ver. 

Halter Pitter dos Santos da Silva, que propõe regras para a divulgação 

de preços promocionais por postos de combustíveis. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em segunda discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1856/22, 

de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que institui o Programa 

Pequenos Alunos Grandes Atletas e dá outras providências. Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em segunda discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1863/22, 

de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que institui a mediação escolar 

nas escolas públicas municipais e dá outras providências. Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em segunda discussão. Em pauta, Requerimentos n.os 056 e 

057/22, ambos de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha (Moções de 

Aplausos). Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, os 

Requerimentos foram aprovados por unanimidade em única discussão. 

Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu a presença de 

todos, convidando-os para a próxima sessão ordinária que seria realizada às 

dez horas do dia seis de dezembro próximo vindouro, e encerrou esta sessão 

quando eram onze horas e trinta e seis minutos. Nada mais tendo a registrar, 

eu, Marlon Pereira da Rocha, __________________, Primeiro Secretário, 

mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, vai 

assinada por mim e pelos demais Vereadores. 


